Bonjour Mme Mathadore,

Nous pensons que le nombre est 46.

On sait qu’il doit être plus petit que 50 parce que son double doit être plus petit que 100.

Il est donc compris entre 33 et 50.

Nous avons cherché des nombres pairs donc des nombres qui finissent par 2, 4, 6, 8 ou 0.

On n’a gardé que ceux qui contiennent une fois 4 : 34 et 46

Nous avons ensuite vérifié que ces nombres respectaient la dernière condition.

34 ne fonctionne pas. (43 est plus petit que 50)

Le nombre est donc 46.

Merci

Au revoir et à bientôt
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